
Teorema fundamental da aritmética:

Divisores:
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Número de divisores naturais:

Número de divisores :
( divisores inteiros ) 
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Máximo Divisor Comum ( MDC ) : o máximo divisor de um

conjunto de Números interros é um interro positivo que sa-

tisfa asCondições :
· é um divisor comum de um conjunto de números ;
· é o maior dos divisores Comune .
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Múltiplos:

Mínimo Múltiplo Comum ( MMC ):

se b é múltiplo de A , então D = A .K
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O Mínimo múltiplo Comun
de um Conjunto de Números interros é o valor inteiro positivo
que satie fag as Condições :b

· é um múltiplo comum do Conjunto de Números ;
· é o menor múltiplo comum positivo diferente degero.
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> Semanas Completas
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Aprofundamento: 

Semáforo 1 : 120segundos
Pa

↓10 seg 1Oseg

Semáforo 2 : 180segundos
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